

现场读者抽出一、二等奖

订报抽奖第二轮结束,37位幸运读者中奖

本报济宁11月1日讯(记者李蕊) 1日上午,由齐鲁晚报·今日运河与杰玛仕专卖店联合推出的“订《齐鲁晚报》抽阿杰玛仕大奖”第二轮抽奖活动如期举行。当日又有37名读者幸运中奖。其中,一、二等奖都是被现场读者亲手抽出的。

“我一大早就赶来了。正好最近打算买辆自行车,就来看看这好运能不能落在咱身上呗!”来的最早的张宪立大爷悄悄告诉记者,来到现场后,他已经提前把店里的自行车都看遍了,要是抽不中大奖,他就花钱买一辆自己心仪的。

上午10时30分,电脑摇奖开始后,杰玛仕专卖店经理李静现场敲出了首批30位三等奖得主的编号。“这奖是怎么抽出来的,俺能试试不?说不准还能抽到自己呢。”在一旁观看许久的张宪立大爷也想体验一次抽奖。在经过工作人员的指点后,由张大爷抽出的六名二等奖得主产生了。

“有我……”一直盯着系统屏幕的于大爷兴奋地喊着,“就想要这个姚明签名篮球。我孙子14岁了,1米8多的大个子,就爱打篮球。”于大爷说,他们家已经连续订了4年《齐鲁晚报》,一家人都很喜欢看。“《齐鲁晚报》内容很丰富,一家三代人都能找到喜欢看的版面。”另一位二等奖得主杜大爷对得奖很高兴,在他的要求下,抽一等奖的机会落在了他的手中。“一等奖出来了,他得好好感谢我。”杜大爷兴奋地告诉身边的其他读者。

10分钟后,一等奖得主李忠的妻子张女士便打车赶来了,“真不敢相信,花180元订了一年的报纸,竟中了一辆价值998元的变速自行车。”杰玛仕专卖店经理李静表示,这次提供的一等奖奖品是一款主要出口日韩的女士休闲变速车,它的大小轮设计出自英国著名设计师之手,七档变速适合多种地形。



杰玛仕店经理李静为一等奖得主颁发奖品。

◎获奖名单◎

- 一等奖:李忠
 - 二等奖:史书宝、张立红、孙长现、杜宪章、于涛、姚双
 - 三等奖:马继英、王春雷、曲光辉、莫海燕、常太河、钱勇、李德颀、龙海、曹瑞沐、张伟、王念一、孟凡珍、林凡军、陈永安、田淑英、张传福、李建立、褚福祥、李慧杰、龚立、史裔亭、胡东峰、张闯、徐蓉蓉、孙武、姜永宁、常宣、邵瑞香、王忠山、李逸良
- 以上获奖者可持订单原件在名单公布10日内到杰玛仕专卖店领奖。过期不领,奖品将自动流入下期。

情暖山区 贫困儿童



10月31日,志愿者们为贫困儿童穿上冬衣。当日,邹城市兖矿总医院联合“文莉”爱心团队,在院内发起了“向山区儿童捐赠冬衣”的活动,共收到过冬衣物1000余件,医院团委组织青年志愿者将这些冬衣送到田黄镇瓦曲希望小学,亲手将冬衣送到贫困儿童手中。

通讯员 李纲 陈雷 摄

吉安小区 废旧洁具作花盆

本报济宁11月1日讯(记者李岩松) 废旧水池、马桶被随意抛弃,不仅造成浪费,而且污染环境,成了细菌滋生,蚊虫生长的温床。而家住济宁市吉安小区的胡阿姨则别出心裁,将废弃的马桶水箱、水盆变废为宝,拿来养花种菜,成了小区内一道亮丽的风景线。

31日中午,记者在胡阿姨家楼下看到,几十个马桶的水箱和水池摆放的整整齐齐,里面种满

了各种花草和蔬菜,“你要是夏天来啊,我这花开的可漂亮了,天一冷我刚把花草换成了蔬菜。”胡阿姨告诉记者,周边小区的废旧水池、马桶几乎都在她这儿了,“咱不图别的,就想让小区多点绿意。”因为养的植物种类多,小区里的居民经常带着孩子过来玩,“这是麦苗,这是韭菜,这是辣椒……”胡阿姨的小“花园”成了小区的一景。

胡阿姨家里做豆浆,走街串

巷卖豆浆时,她发现了许多被人抛弃的废旧水池和马桶,“看着怪可惜的,当个花盆也是好的啊。”就这样,胡阿姨隔三差五就搬回一个,如今已经存了几十个了。

“胡阿姨算是小有名气了,她的花园很漂亮。”济阳大街社区居委会的刘卫东书记说,只要不妨碍小区正常运转,居委会非常欢迎居民种花为小区添绿,“希望更多的居民能够变废为宝,将废旧物品利用起来。”

郭家花园 大家一起来种花

本报济宁11月1日讯(记者 范少伟) 郭家花园小区本来有片空地,因很多业主都把自家的花草放在这里一起养,时间一长就变成了花园,业主们分工协作,把花草养的分外鲜亮,菊花、富贵竹、蝴蝶兰……绿叶配红花,小区显得生机盎然。

“今年5月份,我养了三十多盆花放在这里,没想到其他居民看我养的花长势好,也把花搬到这儿。”郭家花园小区保安孟庆轩笑着告

诉记者,没事的时候他就会浇水、施肥,修剪枝叶,很多业主本来快枯萎的花在这里长得十分鲜亮。“阳光好,空气好,盆栽花卉比在室内活的时间长。”孟庆轩说,前段时间这片花园里的花盆很多,鲜艳亮丽,现在天气转冷了,很多业主都把花搬到家里去了。

“看到这些花花草草就高兴,环境好了心里也舒服。”小区业主徐女士说,她家的凤凰竹就放在这片空地上,从家里拿下来的时候叶

子发黄,看着都快死了,没想到经过孟庆轩老师的照料,现在长的很翠绿。十月份的时候,一位业主把家里的昙花拿到这里,一天晚上10点多钟开花了,从绽放到凋谢三个多小时,当时很多业主都下来看,拿着相机或手机拍照留念。

“小区里有很多爱花的业主,大家都会过来照看这些花。”孟庆轩说,浇水、施肥、谁有空都来照料,这片花园给小区增加了很多亮色,大家都很爱护这些花。

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病 长期复发会恶变吗?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究济南医院就诊。

齐鲁中医药研究济南医院是国家重点中医药科研基地之一,自1996年起,组成了以国内数十名专家教授的专家团队,

根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2010年12月31日,治愈患者已突破48098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疡诊疗中心主任 靳成荷教授 电话预约:0531-88190333 网络预约:www.qyyi20.cn

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

名医会诊失眠、抑郁症

10月25日-11月25日,济宁市中区疾控中心机关门诊部再次邀请北京安贞医院、上海交大医院、南京脑科医院等国内权威神经内科疾病防治机构专家来我市举行爱心会诊。会诊期间医院还将与国内其他几所权威机构专家组成远程会诊,为我市久治不愈的失眠、抑郁症、精神障碍患者带来最新的治疗方案。

警惕失眠背后的抑郁症

睡眠障碍主要表现为夜间入睡困难,早醒多梦,易惊醒,醒后头晕头痛、身体疲乏。而抑郁症患者除了睡眠障碍外,往往还表现出程度不同的情绪不佳,对任何事都觉得兴趣索然,丧失了以往对生活、工作的热情和乐趣,注意力难以集中等。病情严重时,患者对前途感到悲观、失望,甚至产生强烈的自杀观念和自杀行为。

中医激活平衡调控三联疗法

治疗机理:通过补精益气、调节神经细胞凋亡、斥膈、大脑分泌异常,三者合一,从内及外整体调理治疗,据临床数据显示患者只要坚持治疗均能取得较好疗效。结合心理治疗,全面调节睡眠功能。无论病情时间长短,患者轻者1-3天,重者3-5天即可见效;并明显感觉体力充沛,精神愉快,睡觉香甜。能有效解除常年对安定药物的依赖性,经数千万例临床康复验证,一至二个疗程达到康复的目的,受到众多患者家属的好评。

电话:2600555 地址:济宁市中区疾控中心机关门诊部(太东大市场对面) 公交:乘1路、15路、1路9、37路到太东大市场下车即到